
小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H30全国Ａ〔１〕

問題

０.２ｍの重さ ｇ ０.１ｍの重さ ｇ

針金０.４ｍの

「０.４」

０.４ｍの重さの

６０ｇの「６０」

１ｍ分の重さの

□ｇの「□」

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H30全国Ａ〔２〕

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H30全国Ａ〔４〕

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H30全国Ａ〔７〕

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H30全国Ａ〔１〕

問題

０.２ｍの重さ 30 ｇ ０.１ｍの重さ 15 ｇ

針金０.４ｍの「０.４」 エ ０.４ｍの重さの６０ｇの「６０」 ア １ｍ分の重さの□ｇの「□」 イ

正答例

３
長さが半分だから、重さも半分 60÷２＝30 さらに、半分だから、30÷２＝15

６０

０.４

□

【ワンポイントアドバイス】
針金の長さが０.４倍になると、針金の重さも０.４倍になるので、

□×０.４＝６０と表せる。だから、□は６０÷０.４で求められる。

□

０.４

６０

1

重さも０.４倍

長さが０.４倍

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H30全国Ａ〔２〕

問題

正答例

２と４

12×0.8

12÷0.8

12÷0.8

12×0.8

□

０.８

１２

1

０

０

（ｋｇ）

（ｍ）

×０.８

×０.８

１２

０.８

□

1

（ｍ２）

（Ｌ）

×０.８

０

０

【１】

【２】

【３】

【４】

０

０
０.８ 1

×０.８

□ １２ （cm）

×０.８

×０.８

０.８ｍ

１２ｍ

０.８ｍ

□×0.8＝12

（倍）

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H30全国Ａ〔４〕

問題

正答例

２

１

【ワンポイントアドバイス】
㋐と㋑は、面積が４ｍ２で同じである。
人数は、㋐は６人で、㋑は９人である。

面積は同じで、㋑の方が人数が多い
ので、㋑の方がこんでいる。

【ワンポイントアドバイス】
㋒と㋓は、人数を面積でわることで、
１ｍ２あたりの人数を求めている。

パワーアップシート【５年生のまとめ③】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H30全国Ａ〔７〕

正答例

３

ア

【ワンポイントアドバイス】
円周率＝円周の長さ÷直径の長さ

【ワンポイントアドバイス】
直径の長さが２倍、３倍、・・・になると、それにともなって円周の

長さも２倍、３倍、・・・になる。円周の長さは直径の長さに比例する。

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ③】


